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Boştină şi Asociaţii, alături de clienta care dă în judecată CEC Bank 
 
23 decembrie 2011, Bucureşti - În urma solicitărilor venite din partea presei, confirmăm că Boştină 
şi Asociaţii o va reprezenta în instanţă pe Marilena Constantinescu (Stancu), clienta care a fost 
obligată să dea declaraţii la Poliţie după ce încercarea de a utiliza cardul CEC Bank a returnat mesajul 
"Card furat. Reţine". În ziua de 13 Decembrie 2011, ca urmare a unei alerte de fraudă, CEC Bank a 
blocat cardurile câtorva mii de clienţi pe care i-a anunţat abia a doua zi după ce a pus în aplicare 
decizia. 
 
Marilena Constantinescu este consilier în cadrul biroului unui eurodeputat român şi un jurnalist care 
a lucrat la prestigioase instituţii de presă precum: Evenimentul Zilei, BBC World Service, Societatea 
Română de Radio, TVR Info. De asemenea, timp de 2 ani şi jumătate, Marilena Constantinescu a 
fost purtător de cuvânt la Ministerul Justiţiei. 
 
"Este un caz extrem de interesant, dar în acest moment nu dorim să mai facem vreun comentariu, 
având în vedere că acţiunea este la început", spune Andrei Şarban, avocat senior la „Boştină şi 
Asociaţii” 

 
Departamentul de Comunicare 
Casa de Avocatura Boştină şi Asociaţii 

Despre Boştină şi Asociaţii: Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii este unul din liderii pieţei de consultanţă juridică 
din România, cu o cifră de afaceri în 2010 de 15,71 milioane EURO şi peste 130 de avocaţi şi consultanţi. Cu birouri în 
Bucureşti, Chişinău, Viena, Fribourg şi Nicosia, precum şi în alte 18 mari oraşe din România, Casa de Avocatură Boştină 
şi Asociaţii a stabilit parteneriate cu Estudio Juridico Intercontinental SL din Madrid şi Ascott Associes din Paris. Grupul 
de Consultanţă Boştină oferă o gamă completă de servicii juridice, precum şi consultanţă financiară strategică – prin 
Boştină & Associates Corporate Finance - şi managerială privind implementarea diverselor programe finanţate de 
Uniunea Europeană, prin firma “Boştină & Associates Financial Consulting”. 


